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Winkelbeziehungen

Bestimme den Nebenwinkel

Gegeben ist a = 40°
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o

Gegeben ist B = 30°
Gegeben ist a =70°
Gegeben ist B = 74°

Gegeben ist a = 129°

Bestimme die fehlenden Winkel

Gegeben ist a = 50°
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Gegebenisty =110°

Gegeben ist B = 79°

Gegeben ist 6 =53°

Bestimme die fehlenden Winkel
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Gegeben ist a =90
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Losung

a= 180° - 40° = 140°
B=180° - 30° = 150°
a= 180° - 70° = 110°
B=180° - 74° = 106°

a=180°-129° =51°

B =130°
y =50°
6=130°

a=70°
B =110°
6=70°

a=101°
y=79°
6=101°

a=127°
B=53°
y=127°

B =90° a'=90°
y = 90° B'=90°

§=90° y' =90°

6'=90°

Gegeben ist B =90°

a=90°
y =90°
6=90°

o' =90°
BI - 900
v| = 900
6'=90°



